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Giorgia Meloniová

9. října 2022

Vládnout budeme jako naši přátelé v Česku, hlásí
vítězka italských voleb Meloniová

zpravy.aktualne.cz/zahranici/italie-meloniova-cesko-vlada/r~c146a97e47e911eda25a0cc47ab5f122

ČTK  Zahraničí  ČTK, Zahraničí

před 11 hodinami

Vítězka italských parlamentních voleb a pravděpodobná budoucí

premiérka Giorgia Meloniová se hodlá inspirovat českou a polskou

politikou. Předsedkyně národně konzervativní strany Bratři Itálie to

uvedla na nedělní akci španělské krajně pravicové strany Vox.

Giorgia Meloniová, předsedkyně strany Bratři Itálie

Giorgia Meloniová, předsedkyně strany Bratři Itálie | Foto: Reuters

"V nadcházejících dnech přeměníme své ideje v konkrétní vládní

politiku, jak to již dělají naši přátelé v České republice a v Polsku,"

uvedla Giorgia Meloniová podle agentury APA. Její strana Bratři

Itálie získala v zářijových předčasných parlamentních volbách více

než čtvrtinu hlasů. Stranu označují odborníci za krajně pravicovou,

národoveckou a postfašistickou.

Související

Fašistická tradice je tím nejmenším problémem, který nová italská
premiérka přináší

"Energetická krize přináší neúnosné náklady rodinám a podnikům v

Itálii. To musí okamžitě skončit," prohlásila politička v projevu na

akci v Madridu.

"Nadále doufáme ve společné a trvalé řešení energetické krize, jako je

rozhodnutí zastropovat ceny plynu na ochranu před spekulacemi na

úkor obyvatel. Doufáme, že Evropa nakonec ukáže, že je schopna v
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posledních letech tolik vychvalované solidarity, a neustoupí těm,

kteří si myslí, že to mohou zvládnout sami a všechny ostatní

obětovat," dodala.

Právě ekonomika Itálie představuje největší výzvu, která na novou

italskou vládu čeká. Vzhledem k vysokému zadlužení a dlouholeté

stagnaci potřebuje Itálie své hospodářství nutně nakopnout. Kritici

však upozorňují, že právě nově zvolené strany přivedly před lety zemi

do zmíněných problémů.

Meloniová rovněž upozornila, že vítězství ve volbách je spojeno s

velkou zodpovědností. "Během několika dnů budeme mít možnost

vytvořit novou vládu a nesmíme ztratit ani minutu," dodala. "Nejsme

žádná monstra, lidé to chápou," uvedla rovněž.

Předčasné parlamentní volby v Itálii jasně vyhrála koalice tří stran.

Tvoří ji dvě krajně pravicové formace, Bratři Itálie a Liga vedená

Matteem Salvinim. Třetí je Vzhůru Itálie bývalého premiéra Silvia

Berlusconiho, která místy vystupuje jako liberální, jindy jako

konzervativní strana.

Očekává se, že Meloniová se stane první italskou premiérkou. V

mládí se hlásila k fašismu a odkazu předválečného vůdce Benita

Mussoliniho. Plamen, který odkazuje na někdejší fašistické hnutí,

mají její Bratři Itálie ve znaku. Nově zvolený italský parlament se

poprvé sejde ve čtvrtek a zvolí svého předsedu. Poté začnou

rozhovory o sestavení vlády, píše DPA.

Po vítězství v zářijových parlamentních volbách Meloniové

poblahopřáli český premiér Petr Fiala z ODS i předseda polské vlády

Mateusz Morawiecki. Polská vládní strana Právo a spravedlnost i

česká ODS jsou součástí Strany evropských konzervativců a

reformistů, které Meloniová předsedá.
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Abbiamo iniziato questo viaggio insieme e resistito fino ad oggi alle menzogne e ai tentativi
di dividerci lungo la strada. Andiamo avanti con umiltà e verità. 

 Viva l’Italia, viva la Spagna, viva l’Europa dei Patrioti.
  

Il mio messaggio agli amici di @vox_es a #VIVA22 pic.twitter.com/wD33x9wdgZ

— Giorgia Meloni  ن (@GiorgiaMeloni) October 9, 2022

Pokud jste v článku zaznamenali chybu nebo překlep, dejte nám,

prosím, vědět prostřednictvím kontaktního formuláře. Děkujeme!
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